
●　調査概要

　・ 調査日：令和2年2月17日（月）～19日（水）

　・ 調査対象企業：福岡県内自動車関連企業

　・ 回答企業数：60社

●　調査結果

　・ 以下のとおり

Q1 新型コロナウイルスにより、何らかの影響が生じているか

Q2 どのような影響が生じているか

新型コロナウイルス感染症に伴う影響に関する緊急アンケート結果
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Q3 影響の度合いについて

Q3 行政や支援機関への要望（主なものを抜粋）

Q4 県の経営相談窓口を知っているか

1. 知っている 16社 (27%)

2. 知らない 44社 (73%)

雇用維持の為の助成金等

県内の発症報告の速やかな展開、感染拡大防止

物流が滞らないような対策

無金利融資

職場感染を真剣に心配しなくてはならなくなった際のマスクの入手

金融機関による速やかな援助対策の実施

県内に於ける受診体制を構築及び公表

輸出入の遅延防止

○金融支援

○物流対策

○雇用対策

○その他

運転資金融資補助策の速やかな実施

支援が不透明。ワクチン等の対応も不明で、マスクも不足しており先行きが不安

迅速に的確な情報と、適切な対処策

感染が疑われる場合の検査可能機関についての情報展開

休業補償等

体調不良の際にどう行動するか、どこに連絡するかの周知

不織布材料（マスク等）の国内供給状況の情報提供
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早急な対応が必要

1～2ヶ月この状況が続くと経営
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3～4ヶ月この状況が続くと経営
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半年以上この状況が続くと経営
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